



В Ноябрьске мужчина признан виновным в особо тяжком преступлении против личности

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, в городе Ноябрьске 26 марта 2023 года компания мужчин распивала спиртное. В ходе возникшей ссоры на почве употребления алкоголя, один из гостей, 1977 года рождения, жестоко избил второго гостя, нанеся ему удары стеклянными бутылками в область головы, и множественные удары руками и ногами по туловищу. От причиненных множественных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. Нападавший, оставаясь на месте преступления, позвонил в полицию и сообщил о совершенном преступлении. В ходе предварительного следствия он неоднократно менял показания, стараясь запутать следствие и избежать ответственности за совершение особо тяжкого преступления. Точную картину преступления позволили установить результаты судебно-криминалистических экспертиз и грамотно выстроенная тактика следствия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1847126>